N3meHeHne oCTONMYNBOCTU U MOCaaKU
cygHa npwu norpy3ke u Bbirpyske



3HayeHne MeTaueHTPUYECKON BbICOTblI CydHa, MNPU  KOTOPOW MOXHO
OCYLLECTBNATb 6e30nacHyto norpysky cyagHa cyooBbiMU KpaHaMu UNu cTpenamm
MOXeT ObITb onpeaeneHo crneayowmm odopasom.

PaccmMmoTpum cuctemy ypaBHEHUMN:

h,=h+0h=h+2m_/(A+2m)*(d+0d/2—ZH- h)
tgf=(2m_ * YH+2m_*¥c)/((A+2m ) *h ) (10)

roe: Zme — CyMMapHasd Macca rpy3oB, OOHOBPEMEHHO NOAHUMaeEMas
CyOOBbIMU KpaHaMu;
ch— CyMMapHasi Macca CyaoBbIX CTPen;
YH — KkoopanHaTa rno ocu Y Hoka CyaoBOW CTperbl, M
Yc — koopanHaTa no ocu Y UeHTpa TSXKeCTU CcyaoBOW CTPenbl, M
A - BOOOU3MELLEHME cydHa, T
d — cpegHasa ocagka cyaoHa, M
ZH — KoopamHaTa no ocu Z HoKa CydoBOro KpaHa, M
h — Ha4YanbHasa MeTaLleHTpuYeckas BbIiCOTa, onpeaerieHHaa OaHUM U3

crnocoboB, ONUCaHHbIX BbILLE, M
&d=3Ym./(p*S)
roe: o - NNOTHOCTb BoAbl, T/M?
S —nnowaab AeUCTBYOLLEN BaTEPNUHUN, M



>




[ToocTtaBuB 3Ha4YeHMe hl N3 BTOpPOro ypaBHEHUS B NepBOe ypaBHEHUEe
cucteMsbl (10) 1 Npeobpasya ero nony4vyaem crieaytoulee BbipaxeHne ans
HayanbHOW MeTaLeHTPUYEeCKOU BbICOTbl CyaHa B 3aBUCMMOCTWU OT Yyrna
HakKpeHeHunsa cyoHa

h=(2m_,*YH+2m_*Yc)/((A+2m ) *tgb)-
-2m_/(A+2m)*(d+0d/2-ZH))/(1-2m /(A +2m)) (11)

[logctaBnas B BhbipaXkeHne (11) oonyctumMble Yrnbl KpeHa cygHa npu
norpy3ske COOCTBEHHbLIMW KpaHaMu WNU CTpernaMmm MOXHO MONyYnuTb
3Ha4yeHns HeobxoaMMon HavanbHOW MEeTaLEeHTPUYECKOW BbICOTbI CyaHa
nepen norpyskon cygHa. ®opmyna (11) MOXeET MCMonb3oBaTbCA MpPU
onpegeneHnn 6e3onacHbIX MapamMeTpoB OCTOMYMBOCTU CydHa Mpw
norpyske cygHa.



3apaya onsa caMoCTOATENBHOMO peLLEeHUs

[py3 nogHMMaeTCcs ¢ npuyana cyaoBbiMy rpy30BbIMU KpaHaMu
Ncxo0HbIe OaHHbIe 1 2

KonnyecTBo KpaHoB, paboTarowmx OQHOBPEMEHHO, ef. K 2 4
MakcumanbHbIN BeC rpysa, T m 60 80
BooonsmelleHune cygHa, 1 D 6000 8000
CpepnHasa ocagka cygHa, M d 8 10
BosBbiweHne npnyana Hag BJ1 cyaHa(Bogon), m r, 5 6
LleHTp TaecTn rpysa Ha npuyane, m r, 2 1,5
[nuHa WwKeHTensa KpaHa, M ) 14 12
PacctoaHne mexay Ol cygHa v rpy3om Ha npuyane, m YH 8 6
HayanbHaa MB, m h 2 3
Yron KpeHa cygHa B MOMEHT nogbema rpysa (rpysos), rpag 15,00 18,00
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OnpenennTb 6e3onacHyo MeTaLeHTPUYECKY0 BbICOTY ANS 3a4aHHOro yria KpeHa
cyaHa



PewweHune

NcxogHble gaHHble 1 2
KonnyecTtBo kpaHoB, paboTatoumx ogHOBPEMEHHO, ef. K 2 4
MakcumanbHbIW BEC rpy3a, T m 60 80
BogonsmelleHue cyaoHa, T D 6000 8000
CpenHasa ocagka cygHa, M d 8 10
BossbiweHne npuyana Hag BJ1 cygHa(Bogon), m r, 3 6
LleHTp TakeCTn rpysa Ha npuyane, m r; 2 1,5
[1nnHa WKeHTena KpaHa, M [ 14 12
PacctoaHne mexay Ol cygHa v rpy3om Ha npuyane, m YH 8 6
HavyanbHaa MB, m h 2 3
PeweHune
Annnukara LeHTpa TSKECTU NoABELLUEHHbIX FPY30B, M 29,00 29,50
Yron KpeHa cyaHa B MOMEHT nogbema rpysa (rpysos), rpag 15,00 18,00
Be3onacHoe 3HavyeHne MB ang atoro yrna KpeHa, M 1,017174/1,518702

ZH=l+r2+r1-|—d
ha,, = (K*m*Yu/(K*m+4)*6/57,3))-K*m/(K*m+4) *(d-Zw)/(1-K*m/(A+K *m)))



